

## PROCES-VERBAL DE AFIȘARE

a rezultatului privind verificarea eligibilității candidaților la concursul de recrutare pentru ocuparea pe o perioadă nedeterminată a unei funcții publice de execuție vacantă de Inspector, clasa I, grad profesional principal din cadrul compartimentului Buget – Finanțe din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei I.C. Brătianu, județul Tulcea.

Nr. crt.	Numărul de înregistrare al dosarului de participare la concurs	Rezultatul verificării eligibilității
1.	3874/11.07.2024	ADMIS

Afișarea rezultatelor obținute de candidați la probele concursului, precum și afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor și a rezultatelor finale ale concursului se realizează folosindu-se numărul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs pentru fiecare candidat.

Candidații nemulțumiți pot face contestații, în termen de cel mult 24 ore de la data afișării rezultatului verificării eligibilității candidaților, respectiv de la data și ora afișării rezultatului probei scrise ori a interviului, la locul desfășurării concursului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Contestațiile cu privire la rezultatul verificării eligibilității candidaților se pot depune până la data de 25.07.2024, ora 15.00 la sediul Primăriei Comunei I.C. Brătianu, strada Principală, nr. 45, din localitatea I.C. Brătianu, județul Tulcea.

Proba scrisă constă în redactarea unei lucrări scrise, de sinteză și se va susține în data de 01.08.2024 la sediul Primăriei Comunei I.C. Brătianu, județul Tulcea, începând cu ora 10.00.

Candidații sunt rugați să se prezinte la sediul Primăriei Comunei I.C. Brătianu, județul Tulcea cu 15 minute înaintea începerii probei scrise, având asupra lor actul de identitate în original.

Accesul în sala de concurs se face în baza actului de identitate.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal de afișare, astăzi 24.07.2024, ora 15.00 la sediul Primăriei Comunei I.C. Brătianu.

### Comisia de examen:

**Președinte:** Dl. Basarabi Gigel – Secretar general al Comunei I.C. Brătianu

**Membri:** -Dna. Munteanu Dănila Milica – Inspector principal

-Dna. Boșneagu Angelica – Inspector superior

**Secretar comisie:** Bulgaru Mirela Constanța – Referent de specialitate principal

